



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 016/2016/SEGES - VINICIUS BELOTO - ME**

Referente a publicação em Diário Oficial datado de 29.11.2016, pg. 28, serão preciso as seguintes alterações:

Onde se lê:

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA U.O	PROJETO/ATIVIDADE	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA	VALOR
11.101	2006	100	33.90.39	R\$ 1.288,80

VALOR TOTAL:R\$ 840.52 (oitocentos e quarenta reais e cinquenta e dois centavos)

DO REAJUSTE DE PREÇO: O Contrato nº 016/2016/SEGES fica concedido reajuste de preço, referente ao período de 26.08.2016 a 29.11.2016.

Leia-se:

DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA U.O	PROJETO/ATIVIDADE	FONTE	ELEMENTO DE DESPESA	VALOR
11.101	2006	100	33.90.39	R\$ 3.362,08

VALOR TOTAL:R\$ 3.362,08 (três mil, trezentos e sessenta e dois reais e oito centavos)

DO REAJUSTE: Fica concedido reajuste de preço no Contrato nº 016/2016/SEGES e que surtirá seus efeitos a partir de 01.09.2016.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: 631d58a2**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)